

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 235 szám

Hétfő

Debrecen 1939 október 16

A NÉMETEK JELENTŐS SIKEREKET ÉRTEK EL NYUGATON ÉS A TENGEREN

A Royal Oak óriási cirkáló elsüllyesztése igen érzékeny veszteséget okozott az angol hajóhadnak — Tüzérségi harcokat jelentenek a németek és a franciák — Szerdán veszi kezdetét a királyi találkozó Stockholmban — A Mosel és a Saar közötti harcok egyre élénkebbek —

A német hadisikerek a nyugati fronton és a tengeren is egyre szembetűnőbbek. A tengeren igen érzékeny veszteség érte az angol flottát a Royal Oak óriási cirkáló elsüllyesztése. A nyugati fronton egyébként élénk tüzérségi tevékenységet fejt ki mindkét fél.

A német hadijelentés

Berlin, október 15.

A véderő főparancsnoksága közli, hogy keleten különleges események nem történtek. Nyugaton az ellenséges tüzérség gyenge zavaró tüzelést folytatott, amelyet viszonoztunk. Október 13-án Birkenfeld vidékén lelőttünk egy további ellenséges repülőgépet. Október 14-én sem az ellenség, sem a mi részünkről nem volt jelentékeny tevékenység.

Mint az angol tengernagyi hivatal rádió útján már közölte, a Royal Oak angol csatahajót egy német tengeralattjáró elsüllyesztette. Az angol tengernagyi hivatal eddig csupán mintegy 370 életbenmaradottat jelentett.

A francia hadijelentés

Október 14-ről 15-re forduló éjszaka észak-német terület fölött halható motorzajra léghárító ütegeink néhány helyen tüzeltek.

Hivatalosan jelentik október 15-én délelőtt: Az éjszaka folyamán ellenséges járőrök eredménytelen rajtaütéseket kíséreltek meg a Mosel és a Saar között. Felderítő osztagaink az arcvonal egész hosszán működtek. Saarlouistól nyugatra kölcsönös tüzérségi műveletek folytak. (MTI.)

754 ember pusztult el a „Royal Oak“-val

London, október 15.

A Royal Oak életbenmaradt legénységének listája most 396 nevet sorol fel, 26-tal többet, mint a tengernagyi hivatal első becslései. Azt várják egyébként, hogy néhány napon belül újabb listát tesznek köze.

A „Royal Oak“ angol csatahajó, amelyet egy német tengeralattjáró elsüllyesztett, az angol

haditengerészet nagy és gyors egy ségei közé tartozott. A 29 500 tonnás hajót 1914 végén bocsátották vízre, tehát nem tartozik az an

gol haditengerészet legmodernebb egységei közé, néhány évvel ezelőtt teljesen átépítették és modernizálták.

Királyi találkozó

A dán és norvég király, valamint a finn államelnök, a német távirati iroda jelentése szerint szerdán délelőtt ül össze. A vendégeket szárnysegédek kísérik a svéd fővárosba.

A királyi találkozó előreláthatólag szerdén és csütörtökön fog végbenni, a vendégek csak csütörtökön délután fognak eltávozni a fővárosból. A tanácskozásokon meg tárgyalják mindazokat a kér-

déseket, amelyek a három országot kölcsönösen érdeklik.

Angol vélemény a finn tárgyalásokról

Az angol fővárosban azt hiszik, hogy a skandináv államok konferenciáján majd közös nyilatkozatban védik meg az északi államok Finnország függetlenségét és így a finn delegáció már biztosabb légkörben tárgyalhat Moszkvával.

Halálos vasutösszeütközés történt tegnap a nagymacsi állomáson

Egy halottja és egy súlyos sebesültje lett a tehervonatok karamboljának

Súlyos vasúti szerencsétlenség színhelye volt tegnap hajnalban a Nagymacsi állomás. Két tehervonat valószínűleg hibás váltóállítás következtében összeütközött és az egyik mozdonyvezető olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a klinikára való szállítás közben meghalt.

Vasárnapra virradó éjszaka 4 órakor a Debrecenből Balmazújváros felé menő tehervonatot a nagymacsi állomáson belefutott az ott vesztelő egyik tehervonatba. Az összeütközés következtében a Debrecen felől érkező mozdonyán tar-

tózkodó Fábian Bálint mozdonyvezető súlyos belső zúzódásokat, II fokú égési sérüléseket és bal lábszárcsonttörést szenvedett. Ugyancsak súlyos belső sérüléseket és II fokú égési sebeket szenvedett Futoki János 44 éves Balaton ucca 54 szám alatti lakos is.

A katasztrófa után az állomásról nyomban telefonáltak Debrecenbe az állomásfőnökre és a mentőállomásra. A mentők megérkezve a helyinre elsősegélyben részesítették a két súlyos sérültet és felrakva őket a mentőautóra ro-

bogva indultak a debreceni klinika felé. Az igyekezet azonban hiábavaló volt, mert a szerencsétlen Fábian Béla mozdonyvezető az autóban — anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna — meghalt. Futokit a klinikán megoperálták, de állapota rendkívül súlyos. Fábian holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították. A debreceni ügyvezetőség a legszigorubb vizsgálatot indította a felelősség kérdésének tisztázására. Megindította a vizsgálatot a csendőrség is a részletek felderítése céljából.



Szaradzsoglu török külügyi miniszter szombaton nem tanácskozott Molotovval. Este színházi előadáson vett részt. Ugy tudják, hogy a török-országi egyezmény aláírása nemsokára megtörténik.

Aranovic, a Singer varrógépgyár bukaresti lerakatának vezetője, amint már jelentettük, megölte sógorát, aki nála volt alkalmazásba és több ízben sikkasztott. Aranovici most a vizsgálati fogságban szívész. hűdésnek esett áldozatul a rövid szenvedés után a rabkórházban meg is halt.

Bastianini új olasz nagykövet szombaton Londonba érkezett.

A japánok a kilencedik háborús övezetben Hupeh és Kiansi tartományok között döntő vereséget mértek a kínai főhadsseregre. Az itt harcagobott kínai hadsereg 17 hadosztályra, mintegy 530.000 emberre tétető. Ezek közül elesett 30.500, míg a foglyok száma csak 3750. A japánok sok hadianyagot zsákmányoltak.

Tokiói politikai körök úgy tudják, hogy Togo moszkvai japán nagykövet és Molotov külügyi népbiztos kereskedelmi szerződés megkötéséről tárgyal és a tárgyalások már befejezéshez közelednek.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzeszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtörő szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Vígyszínház

A legújabb magyar filmremek Páger Antal főszereplésével:

A miniszter barátja

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Tölgy szertát ad el a Város a Guthon

A debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamássy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522. öl tölgy száfa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra. — Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

Nők véres éjjeli párviadala - kapukúlcscsal

Molnár Irma pincérlány Teleki uccsa 4 szám alatti lakos vasárnap éjjel 4 óra tájban vérző fejjel jelent meg a mentőállomáson, ahol elmondotta, hogy a pályaudvarnál Mocsári Katalin, Erzsébet uccsa 31 szám alatti lakos szerelmi féltékenységéből egy nagy kapukúlcscsal többször fejbevágta. A mentők elsősegélyben részesítették a sérültet, majd a sebészeti klinikára szállították.

Vadászfegyverrel ellőtte balkezét a szőlőcsősz

Vasárnap este 6 óra tájban Dusa István 64 éves Bellegelő 178 szám alatti szőlőcsősz Lancaster puskájával a kutyáját akarta megütni, a fegyver közben elsült és a lövés a csukló belső oldalán az ütőer mellett borzalmas roncsolt sebet ejtett. A mentők a sebészeti klinikára szállították, ahol gondos ápolás alá vették.

Papír és írószerkereskedők figyelmébe!

Debrecen város hivatalainál az 1940 évben szükséges papír és íródszerek szállítására nyilvános versenytárgyalást hirdet a polgármester. Az ajánlatokat legkésőbb november 18 napjának déli 12 óráig nyújtandók be. Polgármester.

A jövő héten országos légvédelmi gyakorlat lesz

A honvédelmi miniszter október 24 és 27. közötti időben az egész ország területére légvédelmi gyakorlatok tartását rendelte, amely gyakorlatok keretében Debrecenben is légvédelmi gyakorlat lesz s ennek a gyakorlatnak az idejét a rádió fogja közölni.

Fültövön rugta a ló a Hajó uccán

Ujj István 13 éves, Hajó uccsa 2 szám alatti lakos vasárnap délután az Őri Lajos hentes lovát akarta megitatni. A ló a hozzá közeledő fiút úgy fültövön rugta, hogy a sebészeti klinikára kellett szállítani. A rendőrség az eljárást megindította. Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket.

keket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszatási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámserompók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetjük.



Prolongálva.

Páger Antal, Eszenyi Olga, Tolnay Klári főszereplésével:

Bors István

Magyar Világhíradó! Előadások; 5-7-9 óra.

Jón: A HINDU LÁDZS!

Levágta kezetejét Kismacsnál a személyvonat

Madai Páter 55 éves öregember vasárnap este eddig még meg nem állapított körülmények között a kismacsi megálló előtt az estisze személyvonat alá került. A szerel-

vény áthaladt rajta. A vonat jobb kezefején az ujjakat teljesen levágta és fején is súlyos sérüléseket szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították.

Súlyosan megsértette a kezét a kerékpárlánc

Ujvári Mihály Szegényházsor 18 szám alatti lakos a Hatvan utcán a kerékpárjáról leesett lánczot akarta feltenni, közben a fogaske-

rék közzé szorult lárca hüvelykujj körmét felszakította. A sebet mentőorvos kötözte be.

Leesett a létráról eltört a lába

Poresin Irén 6 éves Bőszörményi ut 85 szám alatti kislány vasárnap délelőtt a négy méter magas létráról leesett és jobb alsó

lábszára eltört. Elsősegélynyújtás után a mentők a sebészeti klinikára szállították ki.

Irodaigazgatói és kezelőtisztviselői állásokat töltenek be a városnál

Debrecen város törvényhatóságánál nyugdíjjogosultsággal egybe kötött szervezet s a törvényhatósági bizottság rendes közgyűlése által élethossziglanra szóló választás útján betöltendő egy, a IX. fizetési osztályba sorozott irodai-

gazgatói állásra, aziroda igazgatói állás betöltésével esetleg megüresedő s a X. fizetési osztályba, illetve a XI. fizetési osztályba sorozott kezelési tisztviselői állásokra pályázatot hirdet a polgármester.



Kikapott a Bocskai, győzött a Dvsc

A Bocskai tegnap Szombathelyen az ottani Haladás ellen játszott és 8:0 ás súlyos vereséget szenvedett. Az első félidő góljait Lovász és Mórócz lőtték. A második félidőben aztán megindult a gólzápor. Janszó rugott öngólt, majd Gazdag, Mórócz Szabó és Lovász (2) növelték az eredményt. A Bocskai csak az első félidő közepéig volt komoly ellenfél, azu-

tán már úgy játszott vele az amatőr csapat, ahogy akart. Sürgős intézkedésekre lenne szükség, mert így nagy bajok lesznek...

A DVSC tegnap a vasutas pályán látta vendégül a NyTVE t és azt biztosan győzte le 2:0 (1:0) arányban. A gólokat a bitűnőn játszó Nében lőtte. Élvezetes kis meccs volt.

Bajtársi összejeövetel

A volt 39-es bajtársak október 17-én, kedden este 8 órakor a Angol Királynőben összejeövetelt

artanak A bajtársak az összejeövetelen előreláthatólag valamennyien megjelennek.



SZÜLETTESEK: Lajos György szabósegéd fia György, Eles Gábor majoros leány Erzsébet Papp László asztalos fia László, Horváth Béla magántisztviselő leány Klára.

HÁZASSÁG: Csuhá János városi alkalmazott—Teremi Juliánna Kocska László cipészsegéd—Teve Erzsébet, Kiss Gábor tímáregéd Márkis Margit, Beliczky István asztalossegéd—Trencsényi Margit.



HALALOZÁS: Fekete Margit ref 17 éves Magyar u 24, Gal János ref 74 éves Kossuth u 50, Alker Erzsébet r kat 1 éves Püspök ladány



MŰSOR

Hétfőn: „Dalol a nyár“
Kedden: „Dalol a nyár“. (op)

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu ha-

dirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem-cseti a föld, ház és általános ke-Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilóljáróságot értesítve, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A német erő és hatalom félelmetes alkotása:
A Siegfried vonal
ezenkívül: Hadirepülők a tenger felett, modern tüzéség és Hamburg Világhíradók.
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

SZÉKSZORULASOKNAL és az ezekkel járó felfúvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomormérsztést előmozdítja, a vérkeringést felhívja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóciók, papírárúk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általa lábán az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
"	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Püspökladány
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:58	Püspökladány
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	9:10	Szerencs
v.	8:16	Nyirábrány	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	"	11:25	Hajdúnánás
gy.	11:53	Nyháza	"	11:30	Nyirábrány
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:40	Nyháza
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	12:23	Füzesabony
"	12:31	Nyirábrány	m.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	14:22	Nagykeréki
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	Arp	16:12	Tiszalök
"	14:35	Tiszalök	"	16:45	Balmazújváros
"	14:40	Püspökladány	m.	16:54	Nyirábrány
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:55	Nagyléta Vértes
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	17:04	Nyháza
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	18:25	Nagykeréki
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:35	Bpest nyugati
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:45	Tiszalök	m.	20:10	Füzesabony
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:20	Püspökladány
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:28	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	"	20:33	Nyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	21:20	Ungvár-Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz.	21:30	Nyirábrány
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	22:15	Bpest nyugati
"	22:23	Nyiregyháza	sz.		

Négyen az Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.

106

A másik kettő reápillantott, Newton rágyujtóit egy cigaretára és elkezdte:

— Mint tudják, az öreg Hulton Amerikából került át ide és saját erejéből lett azzé, ami volt aztán haláláig. Fiatalkori éveiben Amerikában több olyan emberrel érintkezett, akik kívül álltak a törvényen. Így például ismeretség fűzte össze Carter atyjával, aki a legnagyobb csirkefogó volt az Egyesült Államokban. Foglalkozott az égvilágon mindennel, de a sok mesterség között egy sem volt olyan, amelyik tisztességes lett volna. A kábítószercsempészség, a leánykereskedelem volt fő foglalkozása. Hogy aztán Hulton cinkos volt e a aki, azt nem tudom, elég az hozzá, hogy egy este Detroit egyik külvárosában átlő fejjel találták meg Cartert. Mellette a földön Hulton revolvere hevert, de az akkori vizsgálat a fegyveren kívül nem talált semmi bizonyítékot ellene és így felmentették.

Volt azonban a harditán két fia, akik teljesen az atyjuk nevelése szerint nőttek fel. A két fiu szentül hitte, hogy atyjukat Hulton gyilkolta meg és üldözni kezdte azt. Hultonnak nem volt más választása, mint elhagyni Amerikát, vagy meghalni. az első választotta.

Ugy látszik, Joe Carter megtudta Hulton tartózkodási helyét

és most bosszút állt apja haláláért.

— A bosszút azonban összekötötte a hasznossal — vette át a szót Haig — az egész bandáját átkozta a magával tengeralattjárón és megpróbált itt is megalakítani egy olyan rendszert, amilyen az Egyesült Államokban olyan nagy népszerűségnek örvend. Rendszeresen zsarolták ezek a londoni pénz embereket, akik még csak feljelenést nem mertek ellenük tenni, hogy üzleti hitelük; meg ne i-nojjon.



Élénkebb, a hegyekben erős, délnyugati szél. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdávalatánál
Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felalás nyomdavezető Tóth Ferenc



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

4.15 Diáklélóra.
5.15 Egy német tréfamester.
5.50 Mit termel a magyar gyógy-és tápszeripar?
6.20 Rajkó-zenekar.
7.25 Novotny Gusztáv és Paulette harmonikakettőse.
7.40 Trócsányi Zoltán előadása.
8.10 Az Operaház Zenekara.
10 Szántó Gyula énekel.
11.25 Tánclémezek.

Kedd

10.20 Ravaszkodó állatok.
10.45 Felolvasás.
12.10 Hanglemezek.
1.30 Horváth József.
4.15 A magyar nép a honfoglalás korában.
5.15 Nagyné Varju Irma zongorázik
5.40 Légvédelmi gyakorlat.
6.10 A Chappy-tánczenekar műsora.
6.50 Szalai László elbeszélései.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.